



Семья почетного гражданина Омска Алексея Либерова подверглась изощренному измытательству со стороны соседей и чиновников... Не помогли ни заслуги именитого родственника, ни пожилой возраст его ныне здравствующих домочадцев, ни громогласные заверения местных чиновников "о сохранении в Омске духовных, культурных и исторических ценностей"

Вдова и сын известного омского художника Алексея Николаевича Либерова едва сдерживали эмоции и слезы, когда ранним



субботним утром их старенький гараж, расположенный рядом с их многоквартирным домом на улице Ленина 8 был демонтирован жильцами соседнего дома и перемещен напрямиком на... детскую площадку.

На своем прежнем месте «временный объект», принадлежащий семье почетного гражданина Омска простоял более 40-ка лет. Здесь Алексей Либеров в свободную минуту ковырялся со своим любимым «Москвичом», подаренным ему «за особые заслуги перед Отечеством», хранил мольберты, холсты, наброски и эскизы будущих картин, ставших позже шедеврами истории искусства Сибири и России. Многие из личного архива художника так и осталось без внимания почитателей и исследователей его таланта до сих пор.

- Куда катится мир и люди? Неужели нельзя было сделать все по-человечески? – почти шепотом вопрошает кого-то невидимого 90-летняя Александра Ивановна, вдова Либерова. – Ведь и муж был для Омска не посторонний, и я – ветеран войны и труда. Неужели мы не имеем право на тихую спокойную старость?

Звание «Почетный гражданин Омска» нынче не в чести?!

Автор: Administrator
15.06.2015 12:46

